

# 奥巴马回老家省亲行程被泄露

## 索马里青年党曾出10头骆驼悬赏,在肯尼亚或遇裸体示威“见面礼”

本报讯 在8年任期即将结束之际,美国总统奥巴马终于要回到“老家”肯尼亚省亲了。

据新华社报道,美国国家安全顾问赖斯7月22日在白宫举行的记者会上说,总统奥巴马将在23日晚些时候离开美国出访肯尼亚和埃塞俄比亚,开始为期4天的非洲之旅。

据当地媒体7月15日报道,肯尼亚一个名不见经传的政党打算以“裸体抗议”作为欢迎奥巴马回家的见面礼。目前,该政党正在寻求当局的批准。

另据新华社“新华国际”客户端报道,眼看美国总统奥巴马回老家访问的日子越来越接近,肯尼亚的“乡亲们”似乎已经急不可耐。美媒说,“一不留神”,肯尼亚航空公司居然将奥巴马专机抵达和离开肯尼亚的时间广而告之,把奥巴马行程变成了尽人皆知的秘密,让白宫安保官员惊出一身冷汗。

据福克斯新闻网7月22日消息,肯尼亚航空公司一名高层人员7月13日给他的同行们群发了一封邮件。邮件写道:“乔莫肯雅塔和威尔逊机场将关闭,具体内容如下……”

紧接着,邮件列出了机场关闭的确切时间。要命的是,邮件还清清楚楚地写明:“这与奥巴马总统抵达和离开的时间相吻合。”

福克斯新闻说,根据美国白宫惯例,总统所乘专机“空军一号”抵达之前,机场和附近空域通常会暂时关闭,直到美国总统车队离开机场才重新开放。“空军



7月22日,美国国家安全顾问赖斯向媒体透露,由于“时间和后勤保障”原因,奥巴马此行不会拜访科盖洛。科盖洛是肯尼亚西部一座小村庄,奥巴马父

亲就出生、成长并最终埋葬在那里。奥巴马家族的许多亲戚仍生活在科盖洛。赖斯说:“总统将私下里与家庭成员相聚。”这些家庭成员还将出席奥巴马在

肯尼亚期间的一些公开活动。

图为2012年11月7日,肯尼亚科盖洛,奥巴马的继母萨拉与家乡民众庆祝奥巴马成功连任美国总统。(中新 新华)

一号”的起降时间也不得公布。

起初,肯尼亚航空公司官员的邮件只是发送给首都内罗毕两大国际机场的官员,谁知邮件一传十、十传百,很快就被转到航空公司飞行员、职员和乘客的邮箱里,甚至还转给了内罗毕的一所飞行学校。

不过更糟糕的是,就连南非约翰内斯堡一家旅行社也收到了“通知”。本周早些时候,这家旅行社以极其敬业的态度撰写了一封公开邮件,题目是“关于奥巴马肯尼亚之行的信息”,并将其群发至所有客户……

福克斯新闻的担忧来了:肯尼

亚多次遭到索马里反政府武装组织“索马里青年党”的恐怖袭击,美国把索马里青年党认定为“恐怖组织”,积怨不小。美国媒体还曾传出索马里青年党开出10头骆驼的赏金征集奥巴马“行踪”的消息。重要的是,福克斯新闻说,索马里青年党据称有“地对空导弹”。(宗禾)

## 2015年为“最热年”? 2016年或更热!

本报讯 美国政府机构今年初发布报告显示,2014年是全球有气温统计以来的“最热年”。不过,这一纪录有望在2015年再次被刷新。

美国国家海洋和大气管理局最新报告显示,2015年前6个月均为130多年来“数一数二”的最热月。其中,2月、3月、5月和6月都是1880年以来的同期最热月份。

今年6月,全球平均气温比20世纪各年份6月气温平均值高出1.26摄氏度。美日气象部门也给出相似数据。如果这一趋势持续下去,2015年将成为当之无愧的“最热年”。

但这一纪录也不会保持太久。科学家们预计,2016年将成为下一个“最热年”。(新华)

## 华盛顿唐人街 繁华不再 华裔居民仅剩300人

本报讯 外媒称,华盛顿唐人街的华裔居民人数已经从3000人的高点下降到约300人——其中一半人正在努力争取留在唐人街。

据美国《华盛顿邮报》网站7月18日报道,今年44岁的汤(音)女士1997年从中国南方来到华盛顿唐人街。大约一年前,汤女士所在公寓楼“博物馆广场”的居民收到了拆迁通知。这座公寓楼内大约住着唐人街的一半华人。这座公寓楼的合同条款即将到期,业主计划把这栋楼拆掉重建。

报道说,但住户们难以接受他们在10月份就要搬离这栋公寓楼。如果公寓拆迁,这些低收入住户可以收到一笔安家费,但汤女士担心在华盛顿特区他们找不到经济上负担得起的住所。

唐人街的开发项目如滚雪球般越来越多,挤走了家族经营的老店面,华人社区的教堂也隐蔽在新起的高楼之中。

美利坚大学公共管理系副教授德雷克·海拉说,唐人街华人居民和周围新移民的脱节是“微隔离”的例子。海拉说,要拯救越发西化的唐人街,人们需要付出更多努力,缩小文化隔阂。(新华)

# 颤抖吧! 出轨者! 负心人!

## 婚外情网站被黑,3700万人婚外情或被曝光

本报讯 帮助已婚人士寻找婚外情的网站“阿什利·麦迪逊”(Ashley Madison)近日遭到黑客“冲击小队”的攻击,全球3700万名用户的资料恐遭泄露。黑客们表示,除非这个不道德的网站关闭,否则将会把所有用户的照片、住址、信用卡信息、裸照等一系列私密资料公之于世。

### 若不永久关闭网站,就公开用户记录

据悉,自称为“冲击小队”的黑客攻击了该网站,掌握了用户的所有信息,其中包括真实姓名、住址、工作档案、邮件、上传的性感照片和信用卡交易记录等。这些尚未在网上公布的泄露信息可能会对网站的3700万用户造成不小的危害。据最先对外发布网站被黑消息的博主布莱恩·科雷布斯称,黑客称若不永久关闭网站,就公布所有用户的各种记录。

事后,该公司发表声明,称能够确保网站安全,并已雇佣世界顶级IT人员维护网站漏洞,阻止未经授权访问。该公司表示:“我们不否认这次事件已经发生,不管他们(黑客)喜不喜欢我们,这都是一次犯罪行为。”

### 多名法国总统曾“被代言”

“阿什利·麦迪逊”是一家婚外情网站,专门为已婚人士提供交友平台,鼓吹“人生苦短,来段外遇吧”,用户人数达3700万。目前该网站已经有3700万会员,

“阿什利·麦迪逊”网站创办人及其妻子

“网站用户的身份应该被世人所知,因为他们都是欺骗伴侣的人渣。”  
——黑客“冲击小队”

这个婚外情网站的宣传广告经常拿一些名人头像来开涮

这个婚外情网站的口号是“人生苦短,来段外遇吧”。

在全球范围内迅速扩张,去年开始进军东亚地区,并在6月份打入了日本,8月走进中国香港,11月登陆中国台湾。然而,其引发的巨大道德争议也让该网站在多个国家和地区遭到严厉抵制。该网站曾多次采用政治名人的形象做广告,包括伦敦市长鲍里斯·约翰逊、意大利前总理贝卢斯科尼及西班牙国王胡安·卡洛斯等。早前,因该网站用三位法国前总统密特朗、希拉克、萨科齐以及现任总统奥朗德的头像打广告,被法国警方封杀。

记者登录该网站,发现该网站的会员均详细地列出了交友目的、个人性幻想、理想性伴侣等各类信息,后面还有专门的“用户反

馈”,绝大多数会员均为寻求性伴侣的已婚人士。

### 自夸安全指数高

“阿什利·麦迪逊”网站一向自夸信息安全指数高,还推出一项删除记录的服务,即用户每年支付19美元(约合人民币118元),可彻底删除个人信息和相关数据。据悉,2014年加拿大一家媒体公司因这项业务盈利170万美元(约合人民币1056万元)。

但黑客称,彻底删除信息是不可能的。尽管网站很多信息能被删除,但多数人使用信用卡的付款记录是不能被删除的。付款记录中包括用户姓名和住址,这些重要信息还是会保留下来。

### 或致无数家庭解散

除了“阿什利·麦迪逊”外,“冲击小队”还黑了专帮“老女人”找“小鲜肉”的网站“美洲狮生活”(Cougar Life)以及帮成功男士找年轻漂亮“小三”的网站“成功男士”(Established Men),并要求后者迅速下线。

“冲击小队”的做法让这些网站的用户不寒而栗,不少人担心,一旦用户信息公开,会有无数家庭解散。也有业内人士分析,“冲击小队”还能把这些用户信息高价出售,导致一系列勒索案件发生。不过话又说回来,要不是当初欺骗伴侣在先,又怎么会有今天这样的糟心事呢?(新华)

## 希腊议会通过第二轮“以改革换救助”法案 银行破产时每人最多赔10万欧元

新华社雅典7月23日电(记者陈占杰 刘咏秋)希腊议会23日通过了第二轮“以改革换救助”法案,这是与债权人开始第三轮救助谈判的先决条件之一。

这次通过的共有两个法案,一个是批准欧盟制定的《银行恢复及处置规则》,它规定银行破产时,存款人10万欧元之内的存款不受影响;二是民事司法改革法案,减少民事诉讼花费的时间和资金。

在议会约300名议员中,有298名议员参加了投票。法案以230票赞成、63票反对和5票弃权的结果获得通过。其中,总理齐普拉斯领导的激进左翼联盟党149名议员中有36人投了反对票或弃权票。与激进左翼联盟党联合执政的独立希腊人党13名议员投了赞成票。部分反对党议员也投了赞成票。